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1. Največ pozornosti na Glavnem trgu bi morali posvečati: 
      

        - kulturni  dejavnosti: - se ne strinjam:          4 
       - deloma se strinjam:                5 

      

 
- zelo se strinjam:          16 

     

        

         

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        - splošnim storitvam (pošta, bančništvo, javna uprava): - se ne strinjam: 5 
     

 
- deloma se strinjam:        10 

     

 
- zelo se strinjam: 10 
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        - stanovalcem, gradnji novih stanovanj: - se ne strinjam: 5 
     

 
- deloma se  strinjam: 8 

     

 
- zelo se strinjam: 11 

     

        

         

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        - trgovski, gostinski dejavnosti: - se ne strinjam: 4 
     

 
- deloma se strinjam: 15 

     

 
- zelo se strinjam: 4 
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- turističnim, sejemskim, športnim prireditvam: - se ne strinjam: 2 
     

 
- deloma se strinjam: 10 

     

 
- zelo se strinjam: 13 

     

         

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        Skrbeti za enakopraven razvoj vseh naštetih  dejavnosti: 
       

 

 
- se ne strinjam: 3 

     

 
- deloma se strinjam: 11 

     

 
- zelo se strinjam: 12 
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2. Na Glavnem trgu naj se promet uredi na trajnosten način, ki na prvem mestu poudarja  

     pešačenje in kolesarjenje in umik motornega prometa iz starega mestnega jedra: 
     

        

 
- se ne strinjam: 12 

     

 
- deloma se strinjam: 10 

     

 
- zelo se strinjam: 7 

     

         

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        3. Na Glavnem trgu bi morali dati prednost: 
       

        - peš hoji in kolesarjenju: - se ne strinjam: 12 
     

 
- deloma se strinjam: 7 

     

 
- zelo se strinjam: 10 
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        - osebnemu vozilu: - se ne strinjam: 10 
     

 
- deloma se strinjam: 13 

     

 
- zelo se strinjam: 3 

     

        

         

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        Poskrbeti za enakopraven režim vseh udeležencev, torej pešcev in kolesarjev ter motornih 
vozil: 

    

        

 
- se ne strinjam: 3 

     

 
- deloma se strinjam: 6 

     

 
- zelo se strinjam: 16 
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4. Deloma sem se pripravljen odpovedati uporabi osebnega vozila za neposreden dostop na Glavni 
trg, v zameno za boljše bivalne pogoje na Glavnem trgu zaradi zmanjšanja prometne gneče, pod 
pogojem, da se s parkirnino omeji dostop z vozili tudi obiskovalcem mesta: 

        
          

        

 
- se ne strinjam: 18 

     

 
- deloma se strinjam: 3 

     

 
- zelo se strinjam: 8 

     

         

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

                

        5. Zaradi vse večje gostote prometa na Glavnem trgu,  predloga trgovcev in gostincev po 
preureditvi  prometnega režima in zaradi velikega števila parkirnih kartic za stanovalce bo 
potrebno deloma omejiti  dolgotrajno parkiranje stanovalcev na Glavnem trgu. Za stanovalce 
bi bila najboljša rešitev: 

         
        

        - Predlog trgovcev in gostincev: - se ne strinjam: 18 
     

 
- deloma se strinjam: 4 

     

 
- zelo se strinjam: 0 
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- Predlog strokovne službe MOSG: - se ne strinjam: 15 
     

 
- deloma se strinjam: 5 

     

 
- zelo se strinjam: 4 

     

        

             
        
        
        
   

         

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        Nobeden od naštetih predlogov: - se ne strinjam: 10 
     

 
- deloma se strinjam: 4 

     

 
- zelo se strinjam: 11 
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        Svoj predlog naj pripravi skupina stanovalcev in ga   uskladi z občino in trgovci ter 
gostinci: 

             

 
- se ne strinjam: 3 

     

 
- deloma se strinjam: 3 

     

 
- zelo se strinjam: 16 

     

         

 
 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        Število vrnjenih anket:   29 (45%) 
       (Opomba: v letu 2003 vrnjenih 41% anket)     

   


